



Προς

Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας

Υπόψη κ. Πατούλη Γ.

Πρόεδρος ΚΕΔΕ

Α.Π: 4286

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2016

**Θέμα: «Αίτημα Φωταγόγησης Δημοτικών Μεγάρων για την Παγκόσμια Ημέρα  
Φυματίωσης 2016»**

Αξιότιμε Πρόεδρε και αξιότιμα μέλη του ΔΣ ΚΕΔΕ,

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Φυματίωσης στις 24/3/2016, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την τόσο «παλαιά» αλλά παράλληλα τόσο επίκαιρη νόσο, όπως η φυματίωση. Ο ιατρός Robert Koch, στις 24 Μαρτίου 1882, ανακοίνωσε την ανακάλυψη του μυκοβακτηριδίου της φυματίωσης, μια ανακάλυψη με καταλυτική επίδραση στη Δημόσια Υγεία παγκοσμίως. Σε ανάμνηση λοιπόν εκείνης της ημέρας, η 24η Μαρτίου καθιερώθηκε από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, τη Διεθνή Ένωση κατά της Φυματίωσης και των Νόσων του Αναπνευστικού Συστήματος ως Παγκόσμια Ημέρα Φυματίωσης.

Η καθιέρωση αυτή αποσκοπεί στην ενημέρωση, στην ευαισθητοποίηση και στην ανάληψη δράσης κατά της φυματίωσης σε παγκόσμιο επίπεδο. Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας υπολογίζει περισσότερους από 9.000.000 ασθενείς που νόσησαν από φυματίωση, με περισσότερους από 3.000.000 να μην έχουν πρόσβαση στις Υπηρεσίες Υγείας. Παράλληλα, οι μετακινήσεις πληθυσμών, οι συνεχείς γεωπολιτικές μεταβολές, η βαθιά οικονομική κρίση, καθώς και η κατάρρευση των συστημάτων υγείας αποτελούν τους σημαντικότερους παράγοντες εξάπλωσης και εμφάνισης μίας ακόμα μεγαλύτερης απειλής, εκείνη της πολυανθεκτικής μορφής της φυματίωσης.

Η Ελληνική Πνευμονολογική Εταιρεία για τη φετινή «Παγκόσμια Ημέρας Φυματίωσης 2016», καλεί όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να συμπορευτούν και να συμβάλλουν σε μία συλλογική προσπάθεια για την ενημέρωση, πρόληψη, διάγνωση, αντιμετώπιση και θεραπεία της νόσου.

Πιστεύοντας ακράδαντα ότι από τη θέση που κατέχετε θα συμβάλετε τα μέγιστα στην εκπλήρωση των σκοπών αυτών, θα θέλαμε να αιτηθούμε τη δική σας αρωγή για τη φωταγώγηση όλων των δημοτικών μεγάρων της χώρας με στόχο να υποστηριχθεί ακόμη περισσότερο η επιστημονική Παγκόσμια Ημέρα Φυματίωσης 2016.

Παραμένουμε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση.

Με τιμή,

Για το Δ.Σ. της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας

Ο Πρόεδρος



Μιχαήλ Τουμπής

Συντονίστριες Επιστημονικής Ομάδας Φυματίωσης ΕΠΕ: Χ. Μπότση, Σ. Τσικρικά